

沙特政府允许今年一百万信徒前往朝圣 印尼配额占22%，宗教部开始积极部署



(本报讯) 沙特阿拉伯昨天正式宣布实施今年1443年朝觐规定，人数限定100万人参加。我国政府立即确定了准朝圣者离开的政策和准备工作。

沙特政府在声明中表示，朝圣者必须年龄在65岁以下，并且已接种疫苗。据沙特朝觐和副朝部称，今年的朝圣人数比上年增加了40万人。但是，这个数字还没有恢复最初的250万信徒配额，因为新冠病毒仍然是一个威胁。

今年获准进行朝觐的各国朝圣者多达100万人，分别来自沙特阿拉伯境内和境外两类。该部在一份声明中说：“维护朝圣者的安全和安保对于两座神圣清真寺的守护者政府来说非常重要。”(今年哈芝节或朝圣节定为阳历7月9日)

今年的朝圣人数将根据分配给每个国家的配额并考虑到遵守所有健康建议的情况进行调整。除未满足65岁且已接种疫苗外，来自国外的朝圣者必须在出发前72小时内提交阴性PCR核酸检测结果。他们还必须遵守健康协议。

印尼宗教部长Yaqut Cholil Qoumas对沙特的决定表示欢迎。政府准备派遣朝圣者，并将优化利用沙特今年给予的配额。“我们将优化给定的任何配额。事实上，如果可以的话，我们会尝试让印尼获得额外的，例如从其他国家没有被吸收的配额中。”

宗教部朝觐和副朝总干事Hilman Latief表示，随着沙特的官方决定，他的团队能够采取更明确和更可衡量的步骤，因为他们可以估计可以派遣的朝圣者人数。

据他介绍，由于新冠疫情，在沙特阿拉伯以外的朝圣者被暂停两年后，越来越多的朝觐候选人被推迟离开。“我们来自宗教部正在制定政策，以选择今年将离开的会众。根据我们的数据，2022年离开的人是我们在2020年有资格的会众，”他解释说。

他补充说，考虑到新冠疫情尚未真正结束，有一些规定与副朝的实施略有不同。其中之一是年龄限制在65岁以下。

Hilman补充说，政府仍在等待沙特王

国的进一步声明。到目前为止，每个国家的配额尚未确定。“我们希望印尼获得最大配额，以便它可以派遣延迟的会众。”

朝觐费用

随着沙特阿拉伯的宣布，宗教部将迅速采取行动，确定组织将向总统提议的朝圣的费用。这样一来，信众就可以自由活动，或者仍有时间进行付款和其他准备工作。

“同时，我们也确定了信众必须支付多少朝圣费用。我认为在不久的将来，如果上帝愿意，我们可以做到，” Hilman说。

为支持满足沙特阿拉伯制定的与疫苗接种相关的要求，卫生部新冠疫苗接种发言人 Siti Nadia Tarmizi 确保为潜在的朝圣者提供完整和加强剂量的疫苗库存。卫生部将配合宗教部做好疫情期间实施朝觐相关的技术准备。

与此同时，印尼朝觐和副朝组织联盟 (Sapuhi) Syam Resfiadi 总主席评估说，65岁以下的年龄规定对许多潜在的朝圣者不利。“一般朝圣和特殊朝圣都有障碍。很多被耽误了两年的朝圣者，终于遇到了年龄限制的问题。”

此外，首先会优

先考虑年长的信众候选人。“这不能优先于65岁，也适用于特殊的朝觐，” Syam说。

根据沙特政府发给一百万人朝觐者的各国分配额如下：

- 1、印尼，22.1万人；
- 2、巴基斯坦，17.9万人；
- 3、印度，17万人；
- 4、孟加拉，12.7万人；
- 5、埃及，10.8万人；
- 6、伊朗，8.65万人；
- 7、土耳其，7.5万人。

其他国家在几百人到几千人。(莉丽)

印尼食客居高临下 50米半空中享用美食

印度尼西亚首家空中餐厅本周开始营业，但位子几个月前就已订满。适逢斋戒月，不少印尼回教民众选择在50米半空中开斋。位于雅加达的空中餐厅是由起重

机吊到50米半空，一次可接待32名顾客。餐厅的食物价格介于160万至370万印尼盾(约152至351新元)。用餐时，顾客须系上安全带，厨师和服务员也都戴上安全线

束。该餐厅在网站上称有遵守严格的安全标准，但建议顾客登上餐厅平台前先上洗手间，避免用餐中途须要把餐厅降下。(完)

联合早报

